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PEMBAHASAN FISIKA
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Answer : C

Penyelesaian :

Kalor adalah energi yang diterima oleh suatu
benda yang menyebabkan benda tersebut
mengalami perubahan suhu dan perubahan
wujud zat.

Answer : A

Penyelesaian :

Suatu benda jika diberikan kalor maka akan
mengalami perubahan suhu dan perubahan
wujud zat.

Answer : C

Penyelesaian :

Perubahan energi kimia menjadi energi listrik
adalah baterai

Answer : A
Penyelesaian :
Perubahan energi mekanik menjadi energi

panas adalah dua buah benda yang bergesekan.

Answer : C

Penyelesaian :

Perpindahan panas dibagi menjadi 3 yakni
radiasi (proses perpindahan panas tanpa zat
perantara), konveksi (perpindahan panas yang
disertai dengan perpindahan zat perantara)
konduksi (perpindahan panas yang tidak diikuti
dengan zat perantara )

Answer : C

Penyelesaian :

radiasi (proses perpindahan panas tanpa zat
perantara), sehingga contohnya adalah
pancaran sinar matahari, dan pancaran juga
dapat berupa gelombang cahaya, gelombang
radio dan gelombang elektromagnetik.

Answer : B
penyelesaian :

. Q
AT
_ 2250x0.24

45
=12 kal/°C

Answer : D

Penyelesaian :

Q =mxCx AT
225000 =10 x450x (T2 -30)

64.

65.

66.

67.

68.

69.

225000 = 4500 (T2 — 30)
50 =T2-40
T2  =90°C

Answer : C

Penyelesaian:

Qserap = Qlepas

mx Cx At =mxCx At
05x(Ta-40) =4x(80-Ta)

0,5Ta-20 =320-4Ta

45Ta =340

Ta =75.5°C

Answer : A

Penyelesaian :

Ep =mxgxh
=2x10x3.5
=70

Answer : C

Penyelesaian :

Ep =Ek
Ep =m.g.h
=%hmv
360 =0.45x10xh
=%0.45x40x40
360 =4.5h
=360
h =80m

Answer : B

Penyelesaian :

Ep = EK

324 =¥%mV

324 =%8V

v’ =81
=9m/s

Answer : B

Penyelesaian :

EM =Ek +Ep
=% mv+m gh
=%.43.3+4.10.5
=18 +200
=218)

Answer : D

Penyelesaian :

2

EKB 5"
EKA ;mvz
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1
EKB 5 2000.16.16

EKA ;3200.10.10

EKB 4
EKA 5

70. Answer : A
Penyelesaian :
EM =EK+EP
m.gh =% mv2+m.g.h
10.40 =%16.16+10.h
400 =128 +10h
272 =10.h
h =272 m
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